Ventilagcao Natural
em Galpoes

Curso de Fropets e Citeats de Lstraturas metitizas
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VENTILACAO NATURAL

Exemplo

Calcular a altura necessaria para as
aberturas laterais de um galpao duas
aguas cuja abertura do lanternim é
1,5m, sendo seu comprimento 30m, vao
livre de 20m, pilares de 6m e inclinacao
da cobertura de 10% (5,76°)
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VENTILACAO NATURAL

Exemplo

Calcular a largura necessaria para a
abertura de um lanternim no mesmo
galpao de duas aguas, para que haja um
ciclo de 25 renovacoes totais de ar por
hora.
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